



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR A DISTÂNCIA**

RETIFICAÇÃO Nº 04 AO EDITAL CESAD/UFS Nº 3/2020, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2020, PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CREDENCIAMENTO DE PROFESSORES APTOS A EXERCER FUNÇÃO DE TUTORES A DISTÂNCIA DA UAB/UFS, NOS CURSOS DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, BIBLIOTECONOMIA, CIÊNCIAS BIOLÓGICAS, FILOSOFIA, FÍSICA, GEOGRAFIA, HISTÓRIA, LETRAS ESPANHOL, LETRAS PORTUGUÊS, LETRAS INGLÊS, MATEMÁTICA E QUÍMICA

O CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR A DISTÂNCIA, no uso das atribuições legais e, em parceria com o Programa Universidade Aberta do Brasil/UAB, instituído pelo Ministério da Educação/MEC, de acordo com a Lei Nº 11.273, de 6 de fevereiro de 2006, Instrução Normativa CAPES Nº 2, de 19 de abril de 2017, Portaria MEC/CAPES Nº 183, de 21 de outubro de 2016, Portaria CAPES Nº 15, de 23 de janeiro de 2017, Portaria CAPES Nº 139, de 13 de julho de 2017, Portaria CAPES Nº 102, de 10 de maio de 2019 e Portaria UFS Nº 1115, de 19 de agosto de 2019, torna pública retificação aos **itens 4.1 e Anexo I, do Edital CESAD n. 3/2020, de 21 de dezembro de 2020**, do Processo Seletivo Simplificado para Credenciamento de Professores Aptos a Exercer Função de Tutores a Distância nos Cursos de Bacharelado em Administração Pública e Biblioteconomia, Licenciatura em Ciências Biológicas, Filosofia, Física, Geografia, História, Letras Espanhol, Letras Português, Letras Inglês, Matemática e Química.

ONDE SE LÊ:

4.1 Conforme cronograma apresentado no Anexo I deste Edital, as inscrições serão realizadas no período de **10 a 15 de janeiro de 2021**.

ANEXO I - CRONOGRAMA

PROCESSOS	DATAS
INSCRIÇÃO ONLINE:	13 a 20 de janeiro de 2021
COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E BIBLIOTECONOMIA E-mail: coord.tutoria.admbiblio@gmail.com	
COMISSÃO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS, FÍSICA, MATEMÁTICA E QUÍMICA E-mail: tutoria.quimica.cesad@gmail.com	
COMISSÃO DE FILOSOFIA, GEOGRAFIA E HISTÓRIA E-mail: coordenador.tutoria.gp2.cesad@gmail.com	
COMISSÃO DE LETRAS ESPANHOL E-mail: tutoria.portuques.cesad@gmail.com	
COMISSÃO DE LETRAS PORTUGUÊS	

E-mail: tutoria.portuques.cesad@gmail.com	
COMISSÃO DE LETRAS INGLÊS E-mail: tutoria.portuques.cesad@gmail.com	
COMISSÃO DE LIBRAS, EDUCAÇÃO, CIÊNCIAS SOCIAIS E PSICOLOGIA E-mail: comissaoselecao5@gmail.com	

LEIA-SE:

4.1 Conforme cronograma apresentado no Anexo I deste Edital, as inscrições serão realizadas no período **de 13 a 23 de janeiro de 2021**.

ANEXO I - CRONOGRAMA

PROCESSOS	DATAS
INSCRIÇÃO ONLINE:	13 a 23 de janeiro de 2021
COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E BIBLIOTECONOMIA E-mail: coord.tutoria.admbiblio@gmail.com	
COMISSÃO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS, FÍSICA, MATEMÁTICA E QUÍMICA E-mail: tutoria.quimica.cesad@gmail.com	
COMISSÃO DE FILOSOFIA, GEOGRAFIA E HISTÓRIA E-mail: coordenador.tutoria.gp2.cesad@gmail.com	
COMISSÃO DE LETRAS ESPANHOL E-mail: tutoria.portuques.cesad@gmail.com	
COMISSÃO DE LETRAS PORTUGUÊS E-mail: tutoria.portuques.cesad@gmail.com	
COMISSÃO DE LETRAS INGLÊS E-mail: tutoria.portuques.cesad@gmail.com	
COMISSÃO DE LIBRAS, EDUCAÇÃO, CIÊNCIAS SOCIAIS E PSICOLOGIA E-mail: comissaoselecao5@gmail.com	

São Cristóvão, 20 de janeiro de 2021



Prof. Dr. Antônio Ponciano Bezerra
Coordenador UAB/UFS